酒吧进了警察,出什么事了? ——

原来是警察上台说脱口秀了

1月20日,脱口秀酒吧"山羊"。酒吧不大,四面墙用深色幕布遮着,黑盒子一般。一束光照亮场地中央,那里有一把椅子和一根话筒架。晚上7点,人从四面八方聚来。

交警黄俊在台下候场,有些紧张地揉搓着手,他是当晚第13位表演者。当他的同事刑警陈未结束表演时,话筒被递到黄俊手里。他小跑着上台,打完招呼后紧接着就拿自己开涮。灯光夺目,黄俊看不清台下的人。但抛出准备好的包袱时,台下回馈的笑声和掌声,让他越说越自信,逐渐掌控节奏。

素人"开麦"

在上海,脱口秀正在流行。"素人"表演者 白天做着各式各样的本职工作,晚上聚到一 处登台说段子。杵在舞台上的麦克风,成了自 我表达的出口。这一次,站在聚光灯下"开麦" 的人,是三位人民警察。

陈未从警 17年,是一名专门处理侵财类案件的刑警。他在工作岗位上很优秀,曾获评全国公安百佳刑警。但脱口秀,陈未是第一次接触。"这是一种比较新的方式,让市民了解我们的工作,我们的生活,看到更真实的我们。"陈未丰富的人生阔历,为他的脱口秀提供了好素材,"上台前最担心的还是冷场。还好,准备的几个梗观众都笑了。"

朱静怡是登台民警中唯一的女性,她是南京东路派出所的社区民警。她把和居民日常相处中的"鸡毛蒜皮"说了出来。现场气氛很快火热起来。"不管在台上还是台下,笑一笑、乐一乐,都能让我们短暂地忘掉烦恼。"

而交警黄俊是三人中最放松的一个,他平时的工作岗位在上海的门面——外滩风景区。"人们对警察的印象可能是比较严肃的,希望通过这次演出,让观众看到警察作为普通人的一面。"黄俊补充:"我真的是一个粉丝,'脱口秀大会''吐槽大会'每期都看。这次能登台表演,挺激动的。"

以警察的身份说脱口秀,无论是对表演者还是观众,都很新鲜。黄俊告诉记者一桩趣事,坐电梯上楼时,他听到旁人小声嘀咕,楼上酒吧出什么事儿了,怎么有警察来了。开演后往台上一站,大家恍然大悟,原来民警是来说脱口秀的。

为了演出效果,三位民警利用业余时间 进行了练习。笑果文化的专业制作人根据三



■ 表演脱口秀的交警黄俊

首席记者 萧君玮 摄

人经历写脚本、想包袱。实际演出时,他们所诉说的执勤"囧"事给观众留下了深刻印象。

"警察故事"

脱口秀版的"警察故事",别有一番风味。 "我常说,每个人都能做5分钟的脱口秀 演员。"知名脱口秀演员、笑果文化首席运营 官李诞分享了自己的看法,"不一定非得是专 业演员,民警、医生、科学家……各行各业的 人都可以通过脱口秀这样的形式展现自己。"

尽管看到一个警察努力想要把你逗笑多少有些离奇,但李诞觉得这恰恰是脱口秀的魅力所在。"说得专业了叫脱口秀,实际上就是这个人说话好玩。谁都有好玩的事能说,我们期待更多人加人。"

夜晚的脱口秀舞台上,你方唱罢我登场。在这阵阵笑声背后,人与人拉近了距离,加深了理解,分享了快乐。

首席记者 萧君玮记者 董怡虹



扫码看精彩视频

普陀警方接到一起奇怪报案

醉酒乘客嫌网约车司机"技术差"司机赌气"那你来开"一起"中招"

醉酒乘客嫌网约车司机技术太差,司机赌气回了句"那你来开",结果乘客竟真的坐上了驾驶位,并在醉酒状态下开起了车……近日,普陀警方接报了一起奇怪的"司乘纠纷"警情,乘客与司机均被警方依法采取刑事强制措施。

1月31日凌晨1时22分许,普陀公安分局长征派出所接到网约车司机刘某报警电话:清峪路真光路路口,一乘客酒后抢他的网约车开,并且不遵守交通法规行驶。接报后,民警立即赶赴现场处置,发现坐在驾驶位上的杨某满身酒气,现场询问了解情况后,民警将涉嫌酒后驾驶机动车的杨某,以及挑唆杨某酒后驾车的网约车司机刘某传唤至派出所进一步调查。

经呼气式酒精测试,杨某酒精含量达 115mg/100ml,后经医院抽血检测,司法鉴 定所司法鉴定,杨某血液酒精含量为 101mg/100mL,属于醉酒驾驶。

到案后,犯罪嫌疑人杨某、刘某各自向民警供述了事件经过。原来,1月30日晚上,杨

某与朋友在长宁区一家饭店小聚,席间喝了不少酒。31日凌晨1时多,准备回家的杨某坐上了刘某驾驶的网约车。

当车辆行驶至真北路左转人金沙江路路口时,杨某因嫌刘某开车太慢,不愿超车,与他发生争执。刘某一时头脑发热,在明知杨某饮酒,仍赌气挑唆他驾车,并将车停靠在金沙江路伯士路路口,主动让出驾驶位给杨某。杨某驾车后,为了报复刘某故意不系安全带,而且还不遵守交通法规驾驶。由于担心自己车辆违法被电子警察拍到,当车辆沿真光路左转驶入清峪路约50米处时,刘某抢过方向盘,强行将车辆靠边停车。杨某骂骂咧咧,扬言要殴打刘某,刘某害怕被打便报了警。

目前,犯罪嫌疑人杨某、刘某因涉嫌危险 驾驶罪已被普陀警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。警方提示:在明 知驾驶员已经醉酒且要求驾驶机动车,仍将 车辆提供给驾驶员使用的行为同样涉嫌违法 犯罪。 首席记者 **潘高峰**

闹年"找乐"也需底线

厉革革



市桥新柳色,又是一年过。年味愈浓,除了让人兴奋的假期之外,年终奖成为不少人忙碌一年之后最实在的期盼。而这几天,两条关于年终奖的新闻火上了热搜。

近日,杭州一公司员工小王向舆论"求助"称,老板承诺,年会获得一等奖,公司将帮忙"清空购物车",结果自己中了一等奖,但因为购物车里放的是一套房,老板就拒绝帮忙"清空"。小王觉得公司这样"有失信誉",老板则表示小王这样有点"过分",这是要"全公司给他买单",但最终还是付了房子的定金。

还有一件事发生在辽宁鞍山,一名火锅店洗碗阿姨滚可乐瓶赢得40万大奖,视频在网络流传,有媒体前去核实,火锅店工作人员回应称,这只是搞的一个游戏,40万元并没有真给。用听可乐在桌子上滚,滚到5元、10元区时,老板就给员工发50元奖励。可乐滚到20元、50元区时,给100元奖励。大额区域的钱不是真的奖给员工,但会给一些奖励。

两个关于年终奖的故事, 看上去都是

一场"空欢喜"的"事故"。但细想,其实折射的也是两家企业的内涵。对于清空购物车的企业而言,老板缺乏的是风险防控意识。 而对于火锅店老板来说,诚信就成了最稀缺的在西

先说购物车的,老板错就错在低估了员工装"购物车"的"能力",光顾着年会乐呵一下,既没有给出价钱数字的上限,也没有给出财物品种的限制。这其实是企业"顶层设计"不够清晰、到位,规则不够明确。虽说本身也是为人情、人性预留了空间,不至于僵硬、无趣,但遇上较真的员工,突破边界和底线,把规则的模糊性或看起来的"漏洞"作为"富矿",那就只能哑巴吃黄连了。

而在火锅店,年终奖的空欢喜就变成了一种骗局。如果没事先说好只是拍视频, 40万奖金的不支付就是一种违约,洗碗阿姨可以依据规则按合同起诉店主。而如果只是为了吸引眼球的演戏视频,那又是一种对底层劳动者进行的无底线炒作,不但没有诚信,更带有职业歧视问题,更应该受到谴责。

辛苦一年,回家过年。年终奖,是真金白银还是套路大饼?考验的,不仅仅是企业的财力,更是企业的内涵和未来。



等待是为了更好的团圆, 农行陪您过大年!

- 幸福送出来——防疫险免费送,给您安心保障
- 幸福传下去——专属拜年神器,为您暖心祝福
- 幸福拆出来——多款产品盲盒,帮您贴心服务
- 登录掌银, 更有线上好礼, 与您相伴过大年!





